



ГРУППА ДЕКОРАТИВНОЙ ПРОДУКЦИИ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО ИНТЕРЬЕРА

Концентрированная грунтовка **BETEK 1/7-1/10** **CONCENTRATED PRIMER**

Описание Продукции

Это плотная концентрированная грунтовка на водной основе с высокой проникающей способностью и адгезией.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Концентрированная грунтовка **Betek 1/7-1/10 Concentrated Primer**, создавая между краской и поверхностью связующий мостик, обеспечивает более прочное сцепление краски к поверхности. Уменьшает пористость поверхности, на которую наносится, предупреждает преждевременное высыхание краски, и предотвращает колебания цвета, которые могут возникнуть в отделочной краске на поверхностях, обладающих различной степенью поглощения. Обеспечивает экономию, уменьшая расход краски.

ПОВЕРХНОСТИ, НА КОТОРЫЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ

Применяется на гипс, известь, на низкокачественные впитывающие пластиковые окрашенные поверхности, утратившие свои свойства, газобетон и другие сильно впитывающие поверхности и/или на поверхности, обладающие свойством обсыпания.

ПРИМЕНЕНИЕ

Поверхности, на которые будет наноситься грунтовка, должны быть сухими, чистыми и прочными. После выполнения шлифования гипсовых и подобных поверхностей, необходимо очистить поверхности от пыли при помощи влажной салфетки/влажной щетки для мытья автомобилей, и затем можно переходить к нанесению грунта. Разбавив Концентрированную Грунтовку **Betek 1/7-1/10 Concentrated Primer** в необходимом соотношении, нанесение выполняется при помощи щетки или малярного валика, не выполняя прочесывания/полировки поверхностей. Во время нанесения грунтовки температура поверхности должна быть в пределах +5°C - +30°C. В течение периодов нанесения грунтовки и ее высыхания необходимо защищать поверхность от замерзания. Не ранее, чем через 4 часа после нанесения Концентрированной Грунтовки **Betek 1/7-1/10 Concentrated Primer**, можно перейти к нанесению краски. Ни в коем случае не рекомендуется наносить грунтовку на краски или грунтовку на основе растворителя или на пасту с гликолином, особенно использовать с целью изоляции, выполнив прочесывание поверхности или разбавив с меньшим количеством воды.

ВНИМАНИЕ

Концентрированная Грунтовка **Betek 1/7-1/10 Concentrated Primer** не должна образовывать стеклообразный слой на поверхности. стеклообразный слой должен быть удален от поверхности путем шлифования или механическим путем, придав матовый вид поверхности. В противном случае, могут возникнуть такие проблемы, как отслаивание, растрескивание, набухание, следы валика и проблемы покрытия поверхности. Ни в коем случае нельзя наносить грунтовку методом Airless (распыления), кроме того, нельзя наносить, не разбавив грунтовку водой. Наша продукция должна наноситься на поверхности инфраструктуры, выполненные в соответствии с Общей Технической Спецификацией Строительства номер 26568 от 30.06.2007 года.

РАЗБАВЛЕНИЕ

Для силиконовых красок на 1 объем грунтовки добавляется 7 объемов воды, для пластиковых красок 1 объем грунтовки разбавляется 10 объемами воды.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (При 20°C, 65% HR)

Высыхание до прикосновения: 1 час

Нанесение краски: 4 часа(при более высокой относительной влажности и более низкой температуре время высыхания может продлиться).

РАСХОД

В зависимости от вида, впитывающей способности и структуры поверхности, на которую будет наноситься грунтовка, 1 литром грунтовки в один слой можно покрыть поверхность площадью 40-65 м²(с



разбавлением 1/7). Для определения точного расхода необходимо исследовать контролируемый образец.

ХРАНЕНИЕ

Срок хранения в закрытой упаковке, в прохладном и сухом месте, защищенном от мороза и попадания прямых солнечных лучей, составляет 3 года. Сразу же после использования герметично закройте упаковку крышкой, не позволяя попаданию воздуха.

УПАКОВКА

15 л, 2,5 л, 0,75 л

ОПИСАНИЕ ОПАСНОСТЕЙ

Xi Оказывает раздражающее действие.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О РИСКАХ

H317 Может вызвать аллергическую реакцию на коже.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О РИСКАХ

P101 При обращении к врачу иметь при себе упаковку продукта или этикетку.

P102 Хранить в местах, недоступных для детей.

P103 Перед использованием прочитать текст на этикетке

P261 Избегать вдыхания пыли/дыма/газа/тумана/паров/вещества в распыленном состоянии.

P280 Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами защиты глаз/лица.

P321 Применение специальных мер (см. информацию на этой этикетке).

P363 Постирать загрязненную одежду перед последующим использованием.

P333+P313 При раздражении кожи или появлении сыпи: обратиться к врачу.

P501 Удалить содержимое/контейнер в соответствии с местными/региональными/национальными/международными требованиями.

Настоящая спецификация составлена на основании данных, полученных при обычных условиях использования. При необходимости получения дополнительной информации обратитесь к техническим специалистам. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за любые проблемы, вызванные отсутствием соответствующей информации. Наша компания оставляет за собой право внесения изменений в настоящий документ без предварительного уведомления.